

От воинской славы к единству народов тематический день

*Ушли в историю года,
Цари менялись и народы,
Но время смутное, невзгоды
Русь не забудет никогда!
Деревни, села, города
С поклоном русскому народу
Сегодня празднуем свободу
И День единства навсегда!*

Н. Майданик

4 ноября вся страна отмечает государственный праздник – День народного единства. Этот праздник символизирует гражданскую солидарность и сплоченность, социальную ответственность и взаимопомощь.



Александровна и Симонова Ирина Алексеевна напомнила пришедшим в этот день в библиотеку читателям о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов, продемонстрировав героизм и сплоченность всего народа. Народное движение спасло русскую государственность. В то



3 ноября, в канун этого государственного праздника, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся тематический день «От воинской славы к единству народов».

Библиотекари отдела обслуживания Ларина Тамара

время проявились лучшие черты русского народа – его стойкость, мужество, беззаветная преданность Родине, готовность ради неё пожертвовать жизнью.

Книжная выставка «Великая Россия – единая страна» дополнила рассказ библиотекарей и наглядно познакомила присутствующих с подвигом русского народа.

Каждому читателю в этот день были вручены закладки «Возьмемся за руки, друзья!», подготовленные зав. отделом обслуживания Беликовой Надеждой Михайловной.



История страны учит: поодиночке, порознь не совершить то, что можно вместе. Дружба соединяет людей и народы.

Потому и есть в России такой важнейший праздник – День народного единства –

праздник объединения и дружбы, согласия и любви.